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Célban a homokdűnék között! 

A 16. helyről indulva a 12. helyen sikerült a célba érés Jedlóczky L Márk harmadik TCR 

Europe futamán a hollandiai Zandvoortban. Ahogy az várható volt, egy komoly 

rajtbalesettel indult a futam, amit versenyzőnk ügyesen és szerencsésen kikerült csak egy 

ellenfél autójáról lerepülő műanyag darab pattant meg a CUPRA szélvédőjén, de 

szerencsére semmi sérülés nem keletkezett az autóban. A mezőny elé bejött a safety car 

míg a sérült autókat el tudták távolítani a célegyenesből. Az újra indítás után Márk több 

versenyzőt is meg tudott előzni, elkerült egy újabb komoly ütközéssel járó balesetet, majd 

üldözőbe vett egy portugál Peugeot-os versenyzőt, akit többször is megpróbált megelőzni, 

ám a végére a CUPRA-n annyira elfogytak már a gumik, hogy inkább nem akart felesleges 

kockázatot vállalva belemenni egy esetleges komolyabb ütközéssel járó szituációba. Az 

alap célkitűzés így is sikerült, hogy lehetőleg a középmezőnyben sérülés nélkül hozza célba 

az autót élete harmadik TCR Europe futamán. 

A helyezésen kívül a legfőbb eredmény, hogy folyamatosan sikerült gyorsulni, fokozatosan 

egyre jobbak a részeredmények és ez egy igazi jó kis csapatmunka eredménye, amiből 

mindenki kiveszi a részét és Márk a még mindig rettentően kevés versenyzői tapasztalata 

ellenére hozzá tudja adni a lehető legtöbbet a pályán a volán mögött. 

Holnap a második futamon ismét a 16. helyről rajtolhat majd és várhatóan egy nem 

kevésbé izgalmas versenynek nézhetünk elébe! Természetesen a cél holnap is elsősorban 

a verseny sikeres teljesítése kihasználva a jól megtalált beállítások előnyeit esetleg még 

egy kicsit előbbre lépdelve az eredménylistán. 

Valamint végül, de nem utolsósorban az eddigi hétvégi nagy eredmény egy újabb óriási 

autósportélmény, hiszen a JLG Motorsport csapata és fiatal versenyzője több mint százezer 

lelkes autósport néző előtt futhatta le történetének hatodik igazán komoly nemzetközi 

sorozatban teljesített versenyfutamát! 


